



**ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

пл. Народна, 4, м. Ужгород, 88008, тел.: (0312) 63-02-67; факс 61-30-93,
e-mail: depon@carpathia.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 39663933

від Р.О.С.С.С. № ОК 14 / 895

На № 82 від 04.02.2021

Облдержадміністрація

**Департамент інформаційної
діяльності та комунікацій з
громадськістю
облдержадміністрації**

**Про проведення у 2021 році
заходів зі вшанування річниці
бойових дій при Дебальцеві**

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 04.02.2021 № 82 „Про вшанування річниці бойових дій при Дебальцеві” департамент освіти і науки облдержадміністрації інформує про забезпечення проведення у галузі освіти відповідних тематичних заходів, приурочених до річниці бойових дій при Дебальцеві.

Згідно з постановою Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 № 50 „Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)”, у зв’язку з обмежувальними заходами, запровадженими для запобігання коронавірусної хвороби COVID-19, окремі тематичні заходи з учасниками освітнього процесу проводилися у форматі онлайн.

Відповідно до пункту 2 Плану заходів із вшанування річниці бойових дій при Дебальцеві, з метою належного вшанування військовослужбовців, які брали участь у захисті Дебальцівського плацдарму в період 2014 – 2015 років у закладах освіти проведено інформаційно-просвітницькі, національно-патріотичні, освітньо-виховні та інші заходи щодо значення героїчних боїв при Дебальцеві 15 – 18 лютого 2015 року.

Зокрема, у закладах освіти територіальних громад проведено виховні години: „Згадаємо обличчя...”, „Дебальцеве: рішення, яке врятувало військо”, „Вирватись з котла”, „У їхніх серцях жила Україна”, „Дебальцево – біль душі”, „Бої за Дебальцеве – це приклад мужності і героїзму українських захисників”, „Вони захистили собою життя”, „Хто такі герої Дебальцевого?”, „Вклоняємось усім героям”, „Герої сучасної України”, „Герої неоголошеної війни”, „Це нашої історії рядки”, „І трагедія, і подвиг”, „В серці моєму живе Україна”,

„Ціна життя”, „Герої нашого часу”, „Значення героїчних боїв при Дебальцеві 15-18 лютого 2015 року”, „Життя людини – найвища цінність”, „Свобода ціною життя”, „Рани, які не загоюються”, „Мир на землі”, „В їхніх серцях жила Україна”, уроки мужності „Слава Україні – Героям слава!”, „Дебальцевський котел”, „Хоробрі серця”, „Бій на висоті 307.5”, „Пам’ятаємо минуле заради майбутнього”, „Збережемо пам’ять про подвиг”, „Дебальцівський котел-страшні події сьогодення!”, години пам’яті „Бої за Дебальцеве – хроніки пекельного 2015-го року”; години спогадів „Пам’яті захисників Дебальцевського плацдарму”, тематичні бесіди „Згадаємо обличчя...”, „Битва під Дебальцевим – одна зі сторінок історії, яку написали наші герої”; організовано перегляд відеофільмів: „Дебальцеве – історія зради”, „Спогади Олександра Данилюка, закарпатського військового хірурга 128-ої бригади, автора книги „Ті, що втомилися боятися”, оформлено книжково-ілюстративні виставки на тему: „Бої під Дебальцеве”, „Річниця бойових дій при Дебальцеві”, „Героїчні дні у Дебальцевому”, „Не підлягає забуттю”, „Герої нашого часу”, „В єдності наша сила”, „Битва за життя”, „Герої серед нас”, фотоколажі учасників подій в Дебальцеве, тематичні виставки „Пам’ятаймо учасників героїчних боїв” та інші тематичні заходи.

У Закарпатському обласному палаці дитячої та юнацької творчості „ПАДІОН” проведено інформаційно-виховні бесіди та п’ятихвилинки „Вшановуємо пам’ять тих, хто загинув під Дебальцево!”. Юні художники зразкового художнього колективу „Студія образотворчого мистецтва ім. З.С. Баконія” організували тематичну виставку творчих робіт „Час плине – пам’ять залишається”. Вихованці студії пантоміми „Енергія-мім” декламували вірші з літературно-поетичної композиції „Уклін вам, воїни”, присвятивши їх трагічним і героїчним подіям Дебальцівської операції, незламності, хоробрості і героїзму українських бійців, які поклали своє життя, відстоюючи суверенітет та цілісність нашої держави заради мирного світання.

Тематичні заходи до Дня вшанування річниці бойових дій при Дебальцеві проведено у Закарпатському центрі туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської молоді. Зокрема, вихованці гуртка „Пішохідний туризм” відвідали історико-краєзнавчий музей у м. Іршава, оглянули експонати новітньої історії України – захисний бронежилет, який побував у боях, відстріляні ручні протитанкові гранатомети, бойові гільзи від артилерійських снарядів та кулеметних патронів різного калібру. Особливий інтерес викликали прапори, на яких залишили свої імена та побажання наші земляки – бійці 128-ї гірсько-піхотної бригади, що дислокується в м.Мукачево.

Андрій Світлинець, директор музею, розповів вихованцям про волонтерську групу, яка організовувала акції зі збору речей першої необхідності і транспортувала їх у Дебальцево, Слов’янськ, Піски та Щастя. В одній з таких поїздок взяв участь і сам Андрій Андрійович. Гуртківці прослухали розповідь про його побратима, який загинув у Дебальцівському котлі, – майора Віталія Постолакі, якого поважали військові за відданість, мужність і патріотизм.

Вихованці гуртка „Спортивне орієнтування” переглянули відеоролик „Мовчать слова, коли говорять кулі...”, присвячений пам’яті загиблого військового – майора Віталія Постолакі, вшанували пам’ять полеглих українських воїнів у боях за Дебальцеве покладанням квітів до меморіальної дошки захисникам України, що встановлена на площі імені майора-розвідника Віталія Постолакі в Ужгороді.

Вихованці гуртків „Історичне краєзнавство” та „Екологічне краєзнавство” ЗЦТКЕСУМ провели зустріч із ветераном АТО Олександром Давидовим, котрий розповів про участь у бойових діях на сході України. У цих боях він втратив своїх бойових побратимів – Михайла Кулю, Сергія Мартина та Олександра Попадинця. На честь Михайла Кулі та Сергія Мартина названо вулиці в м. Ужгород.

Тематичну зустріч з майором Мирославом Яремчуком, старшим офіцером відділення призову Ужгородського об’єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки, провели учасники освітнього процесу в Закарпатському обласному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді. Мирослав Михайлович розповів юннатам про події 2015 року, героїзм українських військовослужбовців, які мужньо вели важкі бої з агресором неоголошеної гібридної війни на сході нашої держави. Військовий офіцер звернув увагу дітей на важливість та актуальність вибору військової професії в майбутньому.

Під час проведення в закладах освіти всіх меморіальних, культурно-масових, інформаційно-просвітницьких та виховних заходів, приурочених до шостої річниці бойових дій при Дебальцеві, учасники вшановували пам’ять загиблих воїнів хвилиною мовчання.

Інформаційні матеріали про проведення заходів, присвячених вшануванню пам’яті борців за свободу і незалежність України, учасників героїчних боїв 15 – 18 лютого 2015 року при Дебальцеві, розміщено на офіційних вебсайтах органів управління освітою та закладів освіти.

Директор департаменту



Ганна СОПКОВА